

**OBRAZAC INFORMACIJE O PROVEDBI SAVJETOVANJA O NACRTU
PRIJEDLOGA ISKAZA O PROCJENI UČINAKA PROPISA**

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Klasa: 612-07/14-06/19

Urbroj: 517-07-1-1-1-14-3

Zagreb, 8.siječnja 2015.

I N F O R M A C I J A

o provedbi savjetovanja s javnošću i zainteresiranom javnošću povodom izrade Nacrta prijedloga Iskaza o procjeni učinaka **Zakona o provedbi Uredbe (EZ-a) br. 511/2014.**

Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o mjerama usklađivanja za korisnike Protokola iz Nagoye o pristupu genetskim resursima te poštenoj i pravičnoj podjeli dobiti koja proizlazi iz njihova korištenja u Uniji

1. Nositelj izrade Nacrta prijedloga Iskaza o procjeni učinaka propisa je:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

2. Pravni izvori:

Članak 19. Zakona o procjeni učinaka propisa (Narodne novine, broj 90/2011) i članak 19. Uredbe o provedbi postupka procjene učinaka propisa (Narodne novine, broj 66/2012)

3. Neposredni dionici u izradi ovog Nacrta prijedloga Iskaza su:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Ministarstvo gospodarstva

4. Ostali dionici s kojima su provedene neformalne konzultacije u pripremnoj fazi izrade ovog Nacrta prijedloga Iskaza su:

Javnost i zainteresirana javnost će također sudjelovati u pripremnoj fazi izrade ovog Nacrta prijedloga Iskaza tijekom javne rasprave.

5. Način sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti u postupku savjetovanja:

Javnost i zainteresirana javnost u postupku savjetovanja o Nacrtu prijedloga Iskaza o procjeni učinaka **Zakona o provedbi Uredbe (EZ-a) br. 511/2014. Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o mjerama usklađivanja za korisnike Protokola iz Nagoye o pristupu genetskim resursima te poštenoj i pravičnoj podjeli dobiti koja proizlazi iz njihova korištenja u Uniji** mogu sudjelovati davanjem mišljenja, primjedbi i prijedloga u pisanom obliku na Nacrt prijedloga Iskaza.

Nacrt prijedloga Iskaza o procjeni učinaka ovoga propisa objavljuje se u nastavku ove Informacije.

Primjedbe, prijedlozi i mišljenja dostavljaju se u razdoblju od **12. siječnja do 9. veljače 2015.** godine na adresu: Radnička cesta 80, HR-10000 Zagreb ili elektroničkom poštom na: e-mail: dubravka.stepic@mzoip.hr ili na broj telefaksa 48 66 100.

6. Ostali podaci:

Tijekom naprijed navedenog razdoblja Nacrt prijedloga Iskaza bit će dostavljen i nadležnim središnjim tijelima državne uprave i drugim stručnim institucijama radi davanja mišljenja. Nacrt prijedloga Iskaza također će biti razmotren i na okruglom stolu s dionicima prema posebnom pozivu.

Nakon što se razmotre sva prispjela mišljenja, prijedlozi i primjedbe Nacrt prijedloga Iskaza o procjeni učinaka propisa će se ažurirati, te će se, kada se ispune svi propisani uvjeti, pristupiti izradi Prijedloga Iskaza i Nacrta prijedloga **Zakona o provedbi Uredbe (EZ-a) br. 511/2014. Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o mjerama usklađivanja za korisnike Protokola iz Nagoye o pristupu genetskim resursima te poštenoj i pravičnoj podjeli dobiti koja proizlazi iz njihova korištenja u Uniji.**

7. Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o prihvaćenim i neprihvaćenim mišljenjima, prijedlozima i primjedbama dostavljenim za vrijeme predmetnog savjetovanja:

Stručni nositelj izrade propisa će na svojim internetskim stranicama dati odgovarajuću obavijest.



MINISTAR
Mihael Zmajlović